

习近平同印度总理慕克吉举行会谈

中印双方同意加强全面合作

据新华社北京5月26日电 国家主席习近平26日在人民大会堂同印度总理慕克吉举行会谈。两国元首同意共同努力，发扬中印文明互鉴传统，加强两国全面合作，将中印战略合作伙伴关系推向新高度，促进双方共同发展，为地区和世界和平与繁荣作出更大贡献。

习近平指出，近年来，中印关系进入快速发展的新时期。双方一致同意深化中印面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系，构建两国更加紧密的发展伙伴关系，并为此作出了全面战略规划，明确了合作框架。当前，双方要把握中印关系发展大方向，坚持睦邻友好、互利合作的主旋律，扩大两国合作面，培育更多增长点，使中印关系发展得更快、更好，更多造福两国人民。

习近平强调，双方要筑牢政治互信基石。两国领导人应该保持战略沟通，完善中印关系顶层设计。双方要用好各类双边对话机制，增进相互理解和信任。双方要释放务实合作潜力，推动铁路、产业园区、智慧城市等合作实现早期收获，探讨在新能源、节能环保、信息技术、人力资源等领域实现优势互补，加强产能、投资、旅游、服务贸易等领域合作。双方要

拉紧人文联系纽带，继续积极落实中印文化交流计划。中方愿同印方探讨简化各类手续，便利两国人员往来，加强地方交流。双方要努力拓展两国安全执法等领域合作，促进两国共同安全。双方要妥善处理有关分歧。中方赞赏印方坚持一个中国立场。

习近平指出，中印应积极看待并支持彼此参与地区和国际事务，加强协调配合，共同成为本地区乃至世界和平的维护者、区域融合的倡导者。双方要相互支持、密切协调，办好今年的二十国集团领导人峰会和金砖国家领导人会晤。中方愿

同印方探讨将“向东行动”倡议同“一带一路”倡议对接。双方要推动孟中印缅经济走廊建设尽快取得实质性进展，共同将亚洲基础设施投资银行打造成一个专业、高效的基础设施融资平台，推动早日完成区域全面经济伙伴关系协定谈判。

慕克吉表示，印中传统睦邻友好在印度拥有广泛民意基础，发展好印中关系获得印度各党派一致支持。印方愿进一步深化两国关系，扩大同中方贸易、投资等领域合作，加强人文交流，密切在国际事务中的沟通协调。印方感谢中方对印度和巴基斯坦加入上海合作组织的支持。

习近平和奥朗德 向首届中法文化论坛致贺信

据新华社北京5月26日电 首届中法文化论坛26日在人民大会堂开幕。国家主席习近平和法国总统奥朗德分别致贺信。

习近平在贺信中向论坛的举办表示祝贺，祝论坛取得圆满成功。习近平指出，中法两国都是拥有悠久文明历史和深厚文化底蕴的国家。中法虽然相隔万里，但两国独具特色和丰富多彩的文化使两国人民相互吸引，对彼此文化精华由衷欣赏。中法文化相互交流、相互促进，不仅为推动两国人民友好往来注入强劲动力，也为促进东西方文化交流互鉴和世界文明多样性发挥了重要作用。

习近平强调，首届中法文化论坛以“‘一带一路’：文明的对话与融合”为主题，传承丝路精神，有利于深化中法文化交流。希望中法文化论坛能够为促进中法两国人民心灵相通、借鉴对方文化优点的一个重要平台，共同谱写中法文化交流合作新篇章。

奥朗德在贺信中表示，法中关系在各个领域不断巩固与丰富，文化在两国关系中始终占据特殊地位。应鼓励双方加强文化交流，增进相互理解，扩大共同利益。此次论坛体现了中方对法国文化及两国交流的重视，法方全力支持举办此次论坛。

嫦娥五号明年下半年 将从月球采样返回

据新华社北京5月26日电 国防科工局总工程师、国家航天局副局长田玉龙26日表示，2017年下半年，我国将发射嫦娥五号月球探测器，落月采样并返回地球。这是中国探月工程“绕、落、回”三步走的第三步。

田玉龙是在国防科工局、国家航天局26日举行的中国航天创新发展情况媒体通气会上作上述表示的。

“正在论证的嫦娥四号将在2018年前后实施人类首次在月球背面着陆探测，具有独创性。此外，根据目前正在制定的2030年深空探测发展路线图，后续我国还将实施对月球南北极着陆探测，并积极开展月球探测、科考和科学研究等多种形式的国际合作，为我国后续深空探测任务奠定基础。”田玉龙说。

今年，我国正式批准立项了火星探测任务，计划在2020年火星探测的最佳窗口时间发射，一步实现对火星的环绕和着陆巡视探测。



5月26日，民众在日本三重县津市参加抗议。为期两天的七国集团峰会26日在日本伊势志摩地区开幕。受驻冲绳美军人员涉嫌遗弃当地女性尸体事件影响，峰会开始前便遭到日本民众大规模抗议，另有多场抗议在会议召开期间举行。 □新华社发

七国集团峰会在抗议声中开幕

搭车G7，安倍夹带了哪些私货

为期两天的七国集团(G7)峰会26日在日本伊势志摩地区开幕，与会者将围绕全球经济贸易、气候变化与能源、亚洲发展等问题展开讨论。

分析人士认为，日本斥巨资举办峰会意在渲染其国际影响力，企图在峰会上为私利寻求支持。

在日本三重县伊势志摩召开的七国集团峰会26日以颇具争议的方式开头：日本首相安倍晋三陪同与会各国领导人参观日本本土宗教神道教重要场所伊势神宫。

伊势神宫供奉日本皇室始祖神天照大神，被视为神道教“最神圣场所”之一。单从旅游景点的角度来看，伊势神宫在日本国内由于宗教文化因素受欢迎，

但对外国游客而言算不上是“必游之处”。

二战时期的日本政府曾利用神道教作为官方宗教推动军国主义，并以天皇之名发动战争。安倍上台后，致力于推动神道教势力在日本政坛重新崛起。

不少专家和媒体质疑，安倍此举意在借七国集团峰会之机迎合日本右翼势力复活军国主义的政治要求。

稍加梳理不难发现，在这次本应聚焦全球经济治理与合作的国际会议上，安倍夹带的“政治私货”还不止这些。

除了“开场”方式，这次七国集团峰会的议题设置也引发“吐槽”。

有媒体指出，与会各国领导人接下来两天将讨论的问题中，不少与安倍政

府的施政重点相关。安倍政府由此被质疑在这场一年一度的国际会议上“夹带私货”。

除了利用这次峰会炒作南海问题外，安倍政府还在正式会议或附加活动阶段安排与会领导人讨论全球反恐、流行病防治、基础设施投资、女性权利等议题。

美联社解读，上述议题无不与安倍“自己的议题”同步。例如，“高质量的基础设施投资”话题让人联想到安倍上任以来在数十个国家推销日本发电站、高铁等基础设施技术的“环球之旅”，“赋予女性权力”话题则让人联想到安倍政府推行了近两年却屡遭诟病的“女性经济学”政策。

(综合新华社电)



希拉里在“邮件门”事件中违规

5月25日，在美国加利福尼亚州布埃纳帕克，民主党总统竞选人希拉里·克林顿在一场活动中讲话。

美国国务院督察长办公室25日说，民主党总统竞选人希拉里·克林顿任职美国国务卿期间，在没有事先通知国务院相关部门的情况下使用私人邮箱和服务器处理公务，并且在离任前上交所有涉及公务的邮件记录，违反了国务院关于联邦信息记录保存的相关规定。 □新华社发

就斯里兰卡洪灾和山体滑坡

习近平向斯里兰卡总统致慰问电

新华社北京5月26日电 国家主席习近平26日就斯里兰卡洪灾和山体滑坡向斯里兰卡总统西里塞纳致慰问电，对斯里兰卡洪灾和山体滑坡中的遇难者表示哀悼，向受灾民众表示深切慰问。

习近平在慰问电中表示，中国政府愿全力支持斯里兰卡政府开展救灾工作，中方有关部门将同斯方密切配合，在现有工作基础上，根据斯方需求，继续为斯里兰卡救灾和灾后恢复重建提供力所能及的帮助。相信斯里兰卡政府和人民一定能够战胜灾害，早日重建家园。

中方要求美方

立即停止抵近侦察活动

据新华社北京5月26日电 在国防部26日举行的例行记者会上，国防部新闻发言人杨宇军就南海问题、美军机抵近侦察等热点问题回答了记者提问。

针对五角大楼指责中方2架飞机上周在拦截1架美方侦察机时做出了“不安全”的动作，杨宇军说，美方的指责是站不住脚的。美军侦察机抵近中国海南岛附近空域实施侦察活动，中国军机依法依规进行识别查证，有关操作完全符合专业标准和中美达成的“海空相遇安全行为准则”。

杨宇军表示，美方总是喜欢通过歪曲事实把舆论焦点引到双方军机的接近距离来进行炒作，事实上，美军舰机长期以来对华进行大范围、高频度的抵近侦察，才是危及中美海空军事安全、引发海空意外事件的根源。中方要求美方立即停止有关抵近侦察活动，避免这类事件再次发生。

杨宇军说，在南海海空军事安全问题上，中美签署的“海空相遇安全行为准则”只是提供了一种技术规范，而美军停止对华抵近侦察才是解决这一问题的根本途径。

阿里巴巴接受美国证交会调查

据新华社华盛顿5月25日电 据美国媒体25日报道，中国电商巨头阿里巴巴集团正就会计操作等问题接受美国证券交易委员会调查。

据《华尔街日报》当天报道，阿里巴巴在24日向美国证交会提交的一份年度报告中披露了该公司接受证交会调查的相关信息。美国证交会的调查主要涉及阿里旗下物流公司菜鸟网络的相关会计操作，适用于相关方一般交易的文件和信息，以及“双十一”网络购物节的运营数据。

全民玩出趣 优惠再升级 银联“62儿童日”万家商户钜惠来袭

一年一度的银联“62儿童日”活动再次来袭！5月28日至6月2日，中国银联联手各商业银行，携手星巴克、必胜客、屈臣氏、麦当劳、格瓦拉、1号店等知名品牌商户，共同带来2016银联“62儿童日”主题回馈活动。“银联云闪付”、“银联钱包”、“银联在线支付”等银联支付产品多箭齐发，在六一即将到来之际，为奶爸辣妈宝贝们全家大联欢奉上一个温馨难忘的专属优惠节日。

作为回馈持卡人的长期承诺，“62儿童日”契合了中国银联一直以来倡导与传递的亲情感陪文化与家庭消费理念，并以大力度且丰富多样的优惠内容受到广大持卡人的欢迎。今年的“62儿童日”因为“云闪付”的加入，融入更多的移动支付元素，也聚合与联动了更多发卡银行和优质商户共同叠加资源。这也成为银联移动支付新品牌“云闪付”自去年12月推出以来最大规模的回馈活动，相信会吸引到更多持卡人在苹果、三星、小米、华为等智能手机终端上加装并体验“云闪付”服务。

据了解，部分优质活动商户已经开通支持“小额免签免密”服务，持卡人使用“云闪付”或金融IC卡进行小额消费时，无需签名或输入密码，即可享受到更加安全与便捷的支付体验。为了让持卡人“免签、免密、免忧”，银联和商业银行还联合推出专属失卡保障服务，一旦卡片遗失，持卡人只需及时向所属的发卡银行挂失，就可获得相应赔付。

此次“62儿童日”活动将从5月28日一直持续至6月2日，银联卡(卡号62开头)持卡人可以通过使用“云闪付”、“银联钱包”、“银联在线支付”在全国总计4万多家商户门店和电商网站享受专属优惠礼遇，优惠范围围绕购物、餐饮、娱乐、出行、住宿等家庭消费热门

领域，覆盖境内外，延伸线上、线下和移动支付渠道，优惠低至62折，还有免单、满额立减、超值专享等各类优惠。

银联“62儿童日”山东活动亮点

亮点一：吃到爽
“银联钱包”绑定银联金融IC卡或银联磁条信用卡，下载优惠券，在必胜客、元祖、Aili、船歌鱼水饺、面包新语、找茶等餐饮商户，专享200减62、300减15、200减6.2等优惠；使用手机“云闪付”或银联IC卡挥卡闪付，在星巴克、哈根达斯、好利来、呷哺呷哺，专享60减15、50减10等优惠。

亮点二：购出彩
“银联钱包”绑定银联金融IC卡或银联磁

条信用卡，下载优惠券，在银座、家家悦、沃尔玛、屈臣氏、济南华联、临沂九州、烟台威海振华、东营胜大等超市专享满200减62、300减15优惠，在银座、济南华联、贵和高厦等百货商城专享6.2-200元随机立减优惠，在玩具反斗城、宝贝儿、乐友孕婴童、爱婴室专享62折或指定品类满162减62优惠。

亮点三：玩翻天
“银联钱包”绑定银联金融IC卡或银联磁条信用卡，下载优惠券，在鲁信影城、淄博万达影城专享6.2元观影；线上商户使用“银联在线支付”，专享格瓦拉6元特价观影，如家、华住、锦江之星首单立减15元，母婴之家、东方购物62折，国航、东航、南航购机票立减20元，优先使用绑定银联支付的银联信用卡专享6折。

更多优惠详情，可登录活动专题页面

62.95516.com，或关注“中国银联”、“银联山东”微信公众号，以及下载“银联钱包”APP。

全省数百家商户
海量6.2元专享券，62折优惠券等您来抢。
扫描下方二维码，
下载银联钱包APP开始抢券吧！

银联钱包二维码 银联山东微信

中国信达资产管理股份有限公司 山东省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对日照中港粮油有限公司债权进行处置。截至2016年4月30日我公司结息日，该债权总额为9948.29万元。债务人位于日照市，现处于停业状态；未恢复经营，该债权由日照正通驾驶培训有限公司、山东美林制药有限公司、日照新兴典当有限公司、临沂金石置业有限公司、山东易鼎液压机械有限公司、日照中伟贸易有限公司、山东万宝集团有限公司、临沂宏伟贸易有限公司、菏泽嘉华置业有限公司、常晓川、李燕宁、苗仲林、李伟提供担保，由李燕宁名下房产、日照正通驾驶培训有限公司名下教练车提供抵押。该资产的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备一定资金实力和良好社会信誉，但国家公务员、

金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期：20天。
受理征询或异议有效期：20天，如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公司联系。
联系人：张先生
联系电话：0531-87080272

电子邮箱：zhangkuo@cinda.com.cn
信达山东省分公司地址：济南市经三路293号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0531-87080357
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：信达山东省分公司：0531-87080251，财政部驻山东省财政监察专员办事处：0531-86063050
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱：wuxinming@cinda.com.cn
特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司
2016年5月27日

济聊、滨德高速 德州段路面维修 施工公告

为改善道路交通条件，保障通行安全，济聊高速德州段(K0+000—K40+115)、滨德高速(K142+000—K145+188)将于2016年6月1日对路面、桥梁、护栏等分时段进行维修，施工期间将实行部分路段分道限行、部分路段单幅混合通行的交通管制措施。请过往车辆根据施工提示谨慎行驶或选择其他道路绕行。

德州市公安局高速公路交通警察支队
2016年5月26日

通告

S29滨莱高速博山莱芜界至莱芜枢纽立交、G2京沪莱芜枢纽立交至莱芜新泰界自2016年5月28日至2016年11月20日进行养护大中修工程施工，按照上级相关部门批复意见进行分段半幅封闭，半幅通行交通组织方式施工，在半幅封闭路段请过往车辆择路绕行。

齐鲁交通发展集团有限公司莱芜分公司
莱芜市公安局高速公路交通警察支队
2016年5月23日